
 

Herzlich willkommen bei uns im Weingarten. 
Schön, dass Sie sich die Zeit genommen haben, sich von uns  

und unserem Team kulinarisch verwöhnen zu lassen. 
Dabei darf sicher ein guter Wein nicht fehlen.  

Diesen können Sie nicht nur in der Weinkarte ansehen, sondern haben  
auf Wunsch die Möglichkeit, den passenden Tropfen in unserem  

kleinen aber feinen Weinkeller direkt auszusuchen. 
Und falls Sie einen feinen Tropfen auch zu Hause geniessen möchten, 

offerieren wir Ihnen gerne einen fairen "Vinotheken-Preis"  
auf alle Flaschen. Viel Freude bei der Auswahl. 

                                  
   Herzlichst 

 

   Anita & Andreas Häberling 

 
 
 
 
 
 

PS: Da Weine nicht unbegrenzt lieferbar sind, behalten wir uns Jahrgangsänderungen vor.  
Außerdem kann es sein, dass ein Wein nicht mehr lieferbar ist oder der Preis geändert hat. 

 
 



Preise sind in CHF, inkl. MwSt. / Jahrgänge auf Anfrage / 0523 

 

 

WEINE IM OFFENAUSSCHANK                                                                       

__________________________________________________________________________________ 

HUUSAPÉRO / PROSECCO / CHAMPAGNER 
   
Huusapéro mit Apéritivo bitter (J. Gasco) & Orangenjus         ohne Alkohol     8.00  
   
Ginger Ale  erfrischender Apéritivo mit Ingwergeschmack     ohne Alkohol 5.50  
   
Cüpli Moscato dAsti DOCG, Marco Bonifante, Italien dl   7.50  75cl   50.00 
   
Cüpli Prosecco “Menestrello”DOC, Italien  dl   9.00  75cl   61.00 
   
Champagne “Duval-Leroy“ Reserve brut, Frankreich  75cl   98.00 
   
 
 
 
 
 
 

   

 
OFFENAUSSCHANK  Weisswein 
   

  Féchy AOC, Vins Dufaux, La Cõte dl 4.30 
 Chasselas / Gutedel   50cl 21.00 

   
  Soave "Runcaris" Classico DOC, Verona  dl 6.10 

  Garganega  75cl 41.00 
   

  Lavaux "Coup de l’étrier", Lavaux  dl 7.20 
 Chasselas / Gutedel   75cl 49.00 

   
  Rueda DO, “Tresolmos”  Rueda  dl 6.70 

       100% Verdejo  
 
 
 

75cl 45.00 

“VENEZIANO“ 
 

Prosecco mit Aperol,  
serviert mit Eis & Orangenschnitz 

      - erfrischend spritzig 
                      11.00 

 
 

9.80 

"PALERMO“ 
 

Moscato mit Campari,  
& Cranberrysaft 
- fruchtig spritzig 

11.00 

PROSECCO ist der Name einer jahrhundertealten Weißweinrebe des östlichen 
Venetiens, welche ihre besten Ergebnisse im Gebiet von Conegliano-Valdobbiadene 

bringt. Traditionell wird der Prosecco vor Ort als Perlwein konsumiert (unter 3 bar 
Kohlensäure). Erst in der neueren Zeit war es industriellen Erzeugern möglich, den 
Prosecco als Sekt herzustellen, ihn also mit deutlich mehr Kohlensäure als 3 bar in 

Flaschen zu füllen. 

 

 



Preise sind in CHF, inkl. MwSt. / Jahrgänge auf Anfrage / 0523 

OFFENAUSSCHANK  Roséwein 
  

   
 

  Rivera Rosato DOC, Castel del Monte  dl 4.90 
       100% Bombino Nero 75cl 33.00 
   

  Nobler Rosé, Nadine Saxer  dl 7.30 
       100% Pinot Noir 75cl 50.00 
 
 
 

  

OFFENAUSSCHANK  Rotwein 
  

   
  Wilchinger, Holenberger, Gebrüder Gysel, Wilchingen  dl 4.30 

 100% Pinot Noir 50cl 21.00 
   
  Regaleali, Tasca IGT, VINO DELLA CASA, Sizilien  dl 5.80 

 100% Nero d´ Avola   75cl 39.00 
   
  Primitivo, Sasso al vento IGT, Apulien  dl 6.40 

 100% Primitivo 75cl 43.00 
   
 
 

  

OFFENAUSSCHANK Süssweine - Dessertweine 

   
 

  Weisser Riesling Beerenauslese, Leitner Burgenland                                dl         9.30 
       Sattes goldgelb, Geruch von exotischen Früchten, am Gaumen                       37.5cl      35.00 
       Steinobst und Aprikosen.  
       Sehr fruchtbetonter Wein mit schönen Süsse- Säurespiel im Abgang. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Probieren Sie feinste  

"Weingarten Bsetzi Stei"  

vom Chocolatier Aeschbach mit einem Glas  
Dessertwein, z.B. der Beerenauslese von Leitner. 

 
Lassen Sie sich von dieser einzigartigen 

Kombination überraschen. 
 

1dl Wein & Schoggi 
12.30 
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F L A S C H E N W E I N E 
  

   

WEISSWEIN    

   

SCHWEIZ 
  

   
Chiar di Luna di Merlot DOC, Delea, Tessin  75cl 42.00 

 100% Merlot 
mit grünen Reflexen, frisch & fruchtig, schmackhaft und anhaltend im Abgang 

  

   
Epesses AOC, Rocanel, Grand Cru, Lavaux  75cl 53.00 

 Chasselas 
helles gelb mit grünen Reflexen, dazu Aromen von Limette & Hefegebäck 

  

   
Bickwiler Wy, Obfelden, Zürich  75cl 51.00 

 Riesling x Silvaner 
fruchtig- frischer Wein aus unserer Region 

  

   

 
 

  

   ITALIEN  -    SPANIEN     

   
Soave Runcaris Classico DOC, Verona  75cl 41.00 

 100% Garganega 
fruchtig herrlicher erfrischender Weisswein, welcher der perfekte Aperowein ist 

  

   
Rueda DO, Tresolmos, Rueda  75cl 45.00 

 100% Verdejo 
sehr fruchtig, Noten von Zitrus & tropischen Früchten, harmonischer Abgang 

  

   

 
 
ROSÉWEIN  

 

   

SCHWEIZ  -    ITALIEN 
  

   
Rivera Rosato DOC, Castel del Monte, Italien  75cl 33.00 

 Bombino Nero 
helle rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, intensiver fruchtiger Geschmack 

  

   
Nobler Rosé, Nadine Saxer    

 100% Pinot Noir 
dezent in der Nase mit Quitte und Zitrusaromen, spritzig und erfrischend 

75cl 50.00 
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F L A S C H E N W E I N E   
 
 

 

ROTWEIN  
  

   

SCHWEIZ  
  

   
Rosso di Luna, DOC Delea Tessin  75cl 49.00 

 100% Merlot 
fein und leicht, rubinrot mit violetten Reflexen 

  

   
La Guerite Pinot Noir, AOC Maurice Gay Chamoson, Valais  75cl 49.00 

 100% Pinot Noir   
Dieser Wein wächst auf kalkhaltigem Boden im Valais. Er hat ein intensives 
Waldbeeraroma. 

  

   
Malanser Pinot Noir, Emil Nüesch Graubünden  75cl 51.00 

 100% Pinot Noir 
umschmeichelt von würzigen und dunklen Früchtearomen 

  

   
Vigna d´Antan, Guido Brivio, Mendrisio  75cl 61.00 

 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 
Kräftiger und ausgewogener Rotwein, welcher im Barrique ausgebaut wurde.  
Er ist komplex in der Struktur und elegant im Abgang 

  

 
 
 
 

  

 ÖSTERREICH 
 

  

   
“The Wine“ Cuvée, Weingut Eich, Scheiblhofer, Burgenland  75cl 58.00 

 60% Zweigelt, 30% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon    (18Mt. Barrique) 
Wunderbar kräftiger Wein, ausgewogen und lang anhaltend, dunkle Beeren 
gepaart mit Kraft und wenig Säure 
 

150cl  116.00 
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F L A S C H E N W E I N E 
  

   

ROTWEIN 
  

 
 
 

  

 PORTUGAL    -    SPANIEN    

   
Esporao Reserva DOC, Herdado do Esporao, Alentejo, Portugal  75cl 58.00 

 Aragones, Trincadeira, Syrah, Touriga Nacional, Touriga Franca,             
    Cabernet Sauvignon, Alicante Bouschet      (Bio / Vegan) 
Aromen von Brombeeren, Muskatnuss und Lakritze; im Gaumen Noten von 
reifen schwarzen Früchten und Gewürzen; langer Abgang. 

  

   
Marqués de Burgos Crianza, Bodegas Lan, Castilla y Leon, Spanien  75cl 58.00 

 100% Tempranillo 
Elegantes Aroma von frischen, roten und schwarzen Beeren, vollmundig und 
fleischig und gleichzeitig seidig, schmelzig mit langem Abgang  

 

   
Trinidad del Conde de Hervías, Rioja, Spanien  75cl 59.00 

 100% Tempranillo  (8 Mt. im Barrique) 
schwarzen & roten Waldbeeren, getrockneten Pflaumen und würzige Noten vom 
Barriqueausbau. Ein sehr ausgewogener und eleganter Wein. 

150cl 
 

118.00 
 

   
Bassus Premium Utiel-Requena DO, Spanien  75cl  75.00 

 Garnacha, Cabernet Sauvignon & Syrah 
11 Mt. im Eichen-Barrique, vollmundig und komplexer Körper 

  

   
   
 
  

 

 
 

  

          ARGENTINIEN  –              KALIFORNIEN   
   

Amalaya, Valle Calchaqui Bodegas Colomé (blau), Argentinien  75cl 49.00 
 über 50% Malbec, Cabernet- Sauvignon, Syrah, Tannat & Bonarda 

vielschichtige würzige Aromen: Zedernholz & schwarze Kirsche 
  

   
Colomé, Valle Calchaqui Bodegas Colomé (rot), Argentinien  75cl 59.00 

 100% Malbec 
intensive & komplexe Aromen: schwarze Beeren, Muskat, Pfeffer, langer Abgang 

 

   
 Hess Select, Napa Valley, USA  75cl 59.00 

 82% Cabernet Sauvignon, 15% Syrah, 3% Merlot 
feine Beerenfrucht mit Vanille, weich und mit angenehmen Tanninen 
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F L A S C H E N W E I N E 
  

   

ROTWEIN 
  

 
 

  

  ITALIEN   

   

Regaleali Tasca IGT, VINO DELLA CASA, Sizilien  75cl 39.00 
 100% Nero d´ Avola   

leicht, fruchtig, der allen mundet und zu allen Speisen passt 
  

   

Primitivo Sasso al vento IGT, Apulien  75cl 43.00 
 100% Primitivo 

tiefes Rot mit granatroten Reflexen, süffig - fruchtig, leichte Tannine 
  

   

Chianti Classico Riserva “Fanatico” DOCG, Villa Trasqua, Toscana  75cl 51.00 
 100% Sangiovese 

anhaltender Auftakt mit edlem Holz, Vanille und Kakao, weiche Tannine & Säure 
  

   

Vino Nobile di Montepulciano “Bindella” DOCG, Vallocaia, Toscana  75cl 53.00 
 85 % Sangiovese, 15 % Colorino del Valdarno, Canaiolo nero, Mammolo 

rubinrot und duftet nach wilden Kirschen, harmonisch, mit reifen Tanninen 
  

   

Ripasso Col de la Bastia DOC, Fattori, Verona                                                                        
 Corvina aus biologischem Anbau 

Gewachsen auf kalkhaltigem Boden ca. 400m ü.d. M. im Valpolicella Gebiet. 
Geschmacklich sehr ausgewogen und kräftig in seiner Natur. Rubinrote Farbe 
und herrliche Tannine dominieren hierbei.  

75cl 
150cl 

 

56.00 
112.00 

 

   

Cum Laude IGT, Castello Banfi, Toscana  75cl 56.00 
 30% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 25% Sangiovese, 15% Syrah   

Dunkles Purpurrot. Dicht und verführerisch mit dezenter Nasensüsse. In der Nase 
besticht der Wein mit einem fein abgestimmtes Brombeer- und Pflaumennoten. 

  

   

Sangiovese Riserva DOC, Umberto Cesari, Emilia Romagna                  75cl 60.00 
 100% Sangiovese / 24Mt. im Eichenfass                                                      

Im Gaumen würzige Note nach Zimt & Pfeffer, dazu angenehme Röstaromen                                          
150cl 

 
120.00 

 
   

“Le Volte” IGT, Tenuta dell´Ornelleia, Bolgheri, Toscana  75cl 59.00 
 50% Sangiovese, 35% Merlot & 15% Cabernet-Sauvignon  

selbst der „kleinste“ Wein dieses Weingutes bietet ein fruchtiges Bouquet mit 
balsamischen Noten, vollen Geschmack und ausgewogene Tannine 

  

   

Barolo DOCG, Beni di Batasiolo, Vigneto Cofani, Piemont   75cl 79.00 
 Nebbiolo 

in der Nase Aromen von Beeren, Tabakwürze, im Gaumen füllig 
  

   

Amarone Valpolicella DOCG “Col de la Bastia” Fattori, Verona                   2015 75cl 86.00 
  65% Corvina, 25% Corvinone, 10% Rondinella                                          2015 

in der Nase an Waldbeeren erinnernd, vollmundig, mit Geschmack                 
nach Mandeln und Brombeeren                                          

150cl 
 

172.00 
 

   

Brunello di Montalcino DOCG, Piancornello, Toscana 75cl 93.00 
 100% Sangiovese 

Reifung mind. 3 Jahre in Eichenholzfässern, sattes rubinot, Gusto: Datteln, 
Dörrobst und feine Tannine 
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F L A S C H E N W E I N E 
  

   

ROTWEIN     

 
 

  

  ITALIEN   

   
Guidalberto IGT, Tenuta San Guido, Toscana  75cl 76.00 

 40% Cabernet - Sauvignon, 20% Sangiovese, 40% Merlot 
14 Mt. im Barrique gelagert und verfügt über ein vielfältig, üppig und komplex. 

  

   
Le Serre nuove Tenuta dell’ Ornellaia DOC, Bolgheri, Toscana  75cl 99.00 

 Cabernet-Sauvignon, Merlot, Cabernet-Franc 
Aromen von dunklen Beeren, Kirschen und wunderbar würzigen Tönen 

  

   
Tignanello IGT, Toscana  75cl 150.00 

 Sangiovese, Cabernet-Sauvignon, Cabernet-Franc 
der erste Tiganello wurde 1970 erzeugt und  war der erste mit Sangiovese 
Trauben im Barrique ausgebaute Wein, Aromen von Veilchen und Brombeeren 

  

   
Ornellaia DOC, Marchese Lodovico, Bolgheri, Toscana  75cl 240.00 

 Cabernet-Sauvignon, Merlot, Cabernet-Franc 
in der Nase zeigen sich Aromen von reifen Kirschen, schwarzen Beeren, welche 
von perfekt integrierten Holzaromen unterstützt werden 

  

   
   
         FRANKREICH   
   
Château Barbe Blanche, André Lurton, Lussac-Saint-Emillon 

 65% Merlot, 25% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon 
Aromen von Mokka, Schwarzkirsche & Cassis, kräftiger & opulenter Körper 

75cl 59.00 
 

   
L’Esprit de Pennautier, Château de Pennautier, Cabardès AC  75cl 75.00 

 60% Syrah, 40% Merlot 
schwarze Früchte, Trüffel, Koriander, mit einem Hauch Pfefferaromen, sehr 
elegante Tannine, schön ausgewogene Edelholznoten, 18 Monate im Barrique   

  

   
Châteauneuf-du-Pape, Château Beauchene, Grand Réserve  75cl 90.00 

 80% Grenache, 10% Syrah, 10% Mourvèdre 
trocken, mit schönen Tanninen und Bouquet von dunklen Beeren 

  

 

 
 
 
In unserem Weinkeller  
lagern wir eine kleine Flaschenauswahl an                                                    

Magnum- & Doppelmagnum  
  
 
Fragen Sie unsere Servicemitarbeiter nach Verfügbarkeit & Preis.  
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U N S E R E   T R O U V A I L L E N 
 

Wunderbare, nicht so bekannte Tropfen aus verschiedenen Weingütern,  
welche wir für Sie entdeckt haben und Ihnen als unsere  

ganz besonderen “Schätze“ empfehlen. 
 

Limitierter Bestand  - “S’git, solang s’hät“ 
 

  ITALIEN   

   
“Appassionato” IGT, Villa Trasqua, Vendemmia,Toscana, 2013 75 cl 87.00 

 Cuvée von Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Alicante Bouchet                              
Aromen von reifen, dunklen Beeren, Kirschen & Pflaumen, Röstnoten, Gewürze 
und dunkler Schokolade. Im Gaumen eine präsente, gut balancierte Säure, 
samtene und kräftige Gerbstoffe. Begleiter zu Pasta & kräftigen Fleischgerichten. 

 
 
 

 
 
 

   

“Leonardus” IGT, Selezione Esclusiva Villa Trasqua, Vendemmia,Toscana, 2015 75 cl 87.00 
 Cuvée von Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Alicante Bouchet   

     24Mt. im französischen Barrique                            
Aromen von reifen, dunklen Beeren, Kirschen & Pflaumen, Röstnoten, Gewürze 
und dunkler Schokolade. Im Gaumen eine präsente, gut balancierte Säure, 
samtene und kräftige Gerbstoffe. Begleiter zu Pasta & kräftigen Fleischgerichten   

   

“SUMMUS” IGT, BANFI, Toscana 2017                                               (94 Parker) 75 cl 94.00 
 40 % Cabernet Sauvignon, 35 % Syrah, 25 % Sangiovese (22 Mt. im Barrique)  

Mit Aromen von Dörrobst, Brombeerkonfitüre. Eingehüllt in dezente Würz- und 
Tabaknoten. Im Gaumen kompakt, mit würzig-süssem Extrakt, viel Finesse und 
Tiefgang. Anhaltend, mit sanft eingebetteten Holzaromen im Abgang.   

   

“POGGIO ALLE NANE” DOC, Le Mortelle, Antinori, Maremma, Toscana 2019 75 cl 94.00 
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Carmenère (16 Mt. im Barrique) 

Diese Assemblage präsentiert ein elegantes fruchtig-würziges Duftbouquet: Vanille, 
Süsspaprika und Waldbeeren, dazu harmonisch eingebundene Lavendel-Noten. Am 
Gaumen ist der Wein seidig und strukturiert – garantiert ein Trinkgenuss!   

   

  SPANIEN     
   

“Pintia” Toro DO, Bodegas y Viñedos Pintia 75cl 120.00 
 100% Tempranillo 

Brombeeren & süsse Pflaumen in der Nase. Im Gaumen runde Tannine, perfekter 
Toro-Charakter & Tempranillo-Fülle - perfekt zu Rindsfilet & Lamm   

   
          KALIFORNIEN   
   

Prisoner, The Prisoner Wine Company, Napa Valley, USA 2016 75 cl 127.00 
 33% Zinfandel / 24% Cabernet Sauvignon / 16% Petite Sirah / 14% Syrah /  

    12% Merlot / 1% Charbono  
Pflaumen und Amarenakompott dahinter Rum-Rosinenschokolade, Burlee-Tabak und 
eingelegte Feigen, besticht durch grossartige Tiefe 

 
 
 

 
 
 


